

Чтоб жизнь задалась

Наверное, это уже стало традицией в конце года готовить репортаж о предновогоднем вечере, возле ёлочки из учебно-производственного комбината «Нижегородской областной организации ВОИ «Нижегородец-Н».

Ведь обычно, в канун Нового года здесь проводятся такие необыкновенно яркие, интересные мероприятия как «Праздник первого изделия», «День открытых дверей», костюмированные демонстрации мод и обязательно – торжественное вручение выпускникам свидетельств о присвоении им квалификационных разрядов. Да и много других благотворительных и познавательных программ.

В нынешней ситуации, когда во все сферы нашей общественной и производственной жизни вмешалась всем ненавистная пандемия, – всё кардинально изменилось. Но несмотря на все эти невероятные трудности учебного года, опытный педагогический коллектив "Нижегородца-Н", во главе с директором Людмилой Павловной Голицыной, сумел достойно справиться со своей задачей. "С июля месяца, – сказала она, – когда нам было разрешено с соблюдением всех строгих мер безопасности приступить к обучению в учебных группах, мы перестроили весь процесс обучения в комбинате. Ужесточили меры безопасности настолько, что за весь период учёбы ни один наш воспитанник или член коллектива, слава Богу, не заболел..."

В эту пандемию многие остались без заработка. А потеряв работу, естественно, люди стали обращаться в службу занятости по месту жительства, как, например, Нина Горлова.

Ещё в детстве у неё была неосуществимая мечта – стать парикмахером. И непременно – дипломированным. А жила она тогда с родителями в Волгоградской области, где там в сельской глубинке приобрести такую замечательную специальность. И вот девчонкой, по книгам, она самостоятельно

стала осваивать премудрости профессии. Вскоре уже все жители села Иловатка стали её постоянными клиентами. И так это продолжалось восемнадцать лет. Пока в 2014 году не приехала в Нижний Новгород погостить, как раз под Новый год. Так вот и осталась здесь. Вскоре вышла замуж. Работала поваром. Но та, далёкая мечта стать парикмахером, всегда преследовала, не давала спокойно жить. Вот тут и вспомнишь пословицу «Было бы счастье, да несчастье помогло».

Во время пандемии и пришла в Центр занятости Советского района. Спросила, как выучиться на парикмахера. Вот так и оказалась здесь 2 сентября. А спустя четыре месяца она, Нина Горлова, закончила курсы с «красным дипломом»! И стала самым счастливым человеком на свете!

Н е секрет, что в профессию парикмахера не так уж и



рвутся представители сильного пола. Вот и в декабрьских двух выпускных группах преподавателя Светланы Вениаминовны Панкратовой их было лишь по одному. И оба парня, как на подбор: сильные харизматичные личности. Трудоголки, мечтающие открыть в недалёком будущем собственное дело. А это требует и знаний, и умения.

И вот случилось удивительное везенье. Александр Андреев, который выпустился 14 декабря, сразу получил заманчивое предложение в Сочи, где начался курортный зимний сезон, а там и новогодние каникулы. Надо полагать, с его предприимчивостью и энергией применение своему таланту он найдёт. Ведь у него уже есть и музыкальное, и театральное образование. Пробовал себе и как певец, и как музыкант, и артист кукольного театра. Может и ведущим и массовиком на сцене. Да ещё умеет делать



причёски и модные стрижки. Словом, живёт парень по принципу: в жизни всё пригодится.

С Дмитрием Кочетовым они обучались в соседних парикмахерских группах, часто практиковались, делая причёски друг другу. А подружила их по-видимому схожесть характеров.

Дима тоже долго искал себя в профессии. Начинать мастером-отделочником строительных работ, учился в водном институте, но быстро понял: всё это – не его. А в последнее время ему посчастливилось поработать в барбершопе. В переводе – это салонный парикмахер для мужчин, умеющий подстригать бороды и усы. К тому же барбер должен быть и стилистом, и хорошим собеседником. Иметь крепкую образовательную базу, заниматься саморазвитием. Думаю, не каждый с этим справится.

Ну а Дмитрий, получив в УПК необходимые парикмахерско-универсалу знания, приобрёл определённый опыт. Да и стал уверенней в себе. Теперь

ему будет проще найти своё место в жизни. А в ближайших планах парня – оформить самозанятость и открыть своё дело. Пожелаем же ему удачи!

А совсем недавно в учебно-производственном комбинате "Нижегородец-Н" прошёл прямо-таки на "ура" спецсеминар "Креативные стрижки, барбершоп – что это", на котором учащиеся курсов узнали для себя современные тенденции причёсок. Провёл семинар известный в Нижнем Новгороде мастер-виртуоз Михаил Николаевич Шишкин.

В данный момент опытный мастер Наталья Николаевна Пахомова ведёт занятия на курсах повышения квалификации. На них занимаются те, кто хочет совершенствоваться в профессии, узнать о современных стрижках, что позволит в будущем легче адаптироваться при устройстве на работу в салонах красоты...

Жизнь продолжается. А мы поздравляем всех с Новым годом!

Владимир ДОЛГОВ



УЧРЕДИТЕЛЬ

Нижегородская областная организация имени Александра Невского
Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»
Министерство социальной политики
Нижегородской области

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

603076, Нижний Новгород, пр. Ленина, 54а, офис 216
Телефон/факс: (831) 250-53-43
E-mail: gazeta-social@yandex.ru,
сайт: www.invamagazine.ru



Издание удостоено знаков отличия «Золотой фонд прессы России»

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области

Свидетельство ПИ № ТУ 52-0171 от 6 августа 2009 г.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения

авторов публикаций.

Цена свободная.

Подписной индекс газеты
"Здравствуйте, люди!"

ПР710

6+



НИЖЕГОРОДСКАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Главный редактор
ДОЛГОВ Владимир Сергеевич

Отпечатано в АО «Прайм Принт Нижний Новгород»
603028, г. Нижний Новгород, проезд Базовый, д.11
Подписано в печать:
по графику: 07.01.2021, фактически: 07.01.2021
Дата выхода в свет: 11.01.2021
Заказ 0942/21. Тираж 4500.